

Súd: Okresný súd Dunajská Streda
Spisová značka: 18T/17/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2221010116
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 01. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Monika Jakubová
ECLI: ECLI:SK:OSDS:2022:2221010116.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Dunajská Streda sudkyňou JUDr. Monikou Jakubovou, v trestnej veci obžalovaného: B. M., G.. XX.XX.XXXX Z. V. A., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a/, písmeno b/, písmeno g/, odsek 3 písmeno b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j/ Trestného zákona z toho v bodoch 1 a 4 v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní dňa 31.01.2022 v Dunajskej Strede, takto

rozhodol:

v bode 1:

v dobe od 18.20 hod. do 18.43 hod. dňa 16.12.2019 v meste Z. M., okres V. A. na E. F. pri objekte spoločnosti H. s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí na osobnom motorovom vozidle značky Volkswagen Passat EČ: V.-XXXFS, čím vtedajšiemu majiteľovi vozidla V. C., G.. XX.XX.XXXX, K. Z. M. - T.U., I. Č.. XXXX/XX, U. V. A. spôsobil škodu poškodzovaním vo výške 45,- Eur, následne prešiel k druhému osobnému motorovému vozidlu značky Peugeot 406 EČ: V.-XXXGF, kde taktiež s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí, následne siahol do vnútra, kde z odkladacieho priestoru odcudzil 1 ks pánsku koženú peňaženku s obsahom občiansky preukaz, vodičský preukaz, karta poisťovne, bankomatová karta, všetky doklady na meno P. Z., G.. XX.XX.XXXX, čím majiteľovi vozidla P. Z.É., G.. XX.XX.XXXX, K. Č. P. Č..XXX, U. V. A. odcudzením spôsobil škodu vo výške 7,-Eur a poškodzovaním škodu vo výške 43,-Eur, následne prešiel k tretiemu osobnému motorovému vozidlu značky Peugeot 407 EČ: C.-XXXDN, kde s hore uvedenou rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí, čím majiteľke T. A., G.. XX.XX.XXXX, K. T., J. Č.. XXX/XX, U. C. spôsobil škodu vo výške 49,-Eur, následne prešiel k štvrtému osobnému motorovému vozidlu značky Peugeot 206 EČ: C.G.-XXXEL, kde takisto s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí, následne siahol do vnútra, odkiaľ z odkladacieho priestoru odcudzil 1 ks autokameru zn. NICEBOY CI, čím majiteľke C. Ö.L., G.. XX.XX.XXXX, K. A. Č.. XXX, U. C. odcudzením spôsobil škodu vo výške 21,-Eur a poškodzovaním škodu vo výške 42,- Eur, potom prešiel na parkovisko pri objekte spoločnosti H., kde sa dostal k piatemu osobnému motorovému vozidlu značky Škoda Fabia EČ: V.-XXXDF, kde taktiež s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí vozidla, následne siahol do vnútra, kde so spomínaným skrutkovačom rozlomil zabudované dotykové autorádio zn. PIONEER MVH-G210BT, čím majiteľovi R. C., G.. XX.XX.XXXX, K. U.Č., O. Č.. XXX/XX, U. V. A. spôsobil poškodzovaním škodu vo výške 134,-Eur, následne prešiel k šiestemu osobnému motorovému vozidlu značky Škoda Fabia Combi EČ: V.-XXXGI, na ktorom vozidle taktiež s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí, čím majiteľovi M. W., G.. XX.XX.XXXX, K. Z. M., K. Č.. XXX/XX spôsobil poškodzovaním škodu vo výške 39,-Eur, ďalej prešiel k siedmemu osobnému motorovému vozidlu značky Renault Thalia EČ: V.-XXXCD, kde taktiež s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí, následne siahol do vnútra vozidla, odkiaľ zo strednej časti palubnej dosky vytiahol a odcudzil 1 ks autorádio značky PIONEER MVHS-S110UB/XINE W5, čím majiteľovi O. Ö.A., G.. XX.XX.XXXX, K. K. Č.. XXX, U. V. A. odcudzením spôsobil škodu vo výške 29,-Eur, poškodzovaním škodu vo výške 27,- Eur, následne prešiel k ôsmemu osobnému motorovému vozidlu značky Fiat Punto EČ: C.-XXXBA, kde s rukoväťou skrutkovača rozbil taktiež sklenenú výplň predných pravých dverí vozidla, čím majiteľovi T. V., G.. XX.XX.XXXX, K. A. Č.. XXX, U. C. poškodzovaním

spôsobil škodu vo výške 36,-Eur, následne prešiel k deviatemu osobnému motorovému vozidlu značky Fiat Stilo EČ: C.-XXX Y., kde taktiež s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých aj ľavých dverí, následne siahol do vnútra vozidla a z odkladacieho priestoru odcudzil 50 eurovú bankovku a sadu prstencových kľúčov, čím majiteľovi M. N., G.. XX.XX.XXXX, K. E. Č.. XXX, U. C. odcudzením spôsobil škodu vo výške 64,-Eur a poškodzovaním 78,-Eur, následne prešiel k desiatemu osobnému motorovému vozidlu značky Renault Thalia EČ: V.-XXXBZ, na ktorom vozidle takisto rozbil s rukoväťou skrutkovača sklenenú výplň predných pravých dverí, čím majiteľovi O. M., G.. XX.XX.XXXX, K. U., Ú. Č.. XXX/XX, U. V. A. spôsobil poškodzovaním škodu vo výške 37,-Eur, následne pokračoval a prešiel k jedenástemu osobnému motorovému vozidlu značky Audi A4 Combi EČ: V.-XXXFO, na ktorom vozidle s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných ľavých dverí, následne siahol do vnútra vozidla a z lakťovej opierky odcudzil 1 ks koženú pánsku peňaženku s obsahom občiansky preukaz, vodičský preukaz, bankomatová karta, všetky doklady na meno B. C., G.. XX.XX.XXXX, čím majiteľovi B. C., G.. XX.XX.XXXX, K. Č. P. Č.. XXX, U. V. A. odcudzením spôsobil škodu vo výške 16,60,-Eur a poškodzovaním škodu vo výške 38,-Eur, následne prešiel k dvanástemu osobnému motorovému vozidlu značky Kia Ceed EČ: V. Y., kde taktiež s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí, čím majiteľovi Q. C., G.. XX.XX.XXXX, K. U. - U.O. A., V. Č.. XXX/XX, U. V. A. spôsobil poškodzovaním škodu vo výške 37,-Eur, a potom prešiel k trinástemu osobnému motorovému vozidlu značky Škoda Fabia EČ: V.-XXXGM, na ktorom tak istým spôsobom s rukoväťou skrutkovača rozbil sklenenú výplň predných pravých dverí vozidla, čím majiteľovi Q. Z., G.. XX.XX.XXXX, K. Z. M., E.K. Č.. XXXX/X, U. V. A. poškodzovaním spôsobil škodu vo výške 48,-Eur, pričom uvedeným konaním spôsobil poškodeným celkovú škodu krádežou vo výške 232,60,- Eur a poškodením okien uvedených motorových vozidiel v celkovej výške 558,-Eur podľa odborných vyjadrení a zároveň bolo zistené, že dňa 25.04.2019 bol postihnutý rozhodnutím Okresného úradu Dunajská Streda, odbor všeobecnej vnútornej správy pod č. k. OU-DS-OWS - 2019/011089-006, právoplatným dňa 13.06.2019 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 172/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov spočívajúci v krádeži,

v bode 2:

v čase od 15.00 hod. dňa 04.03.2020 do 07.00 hod. dňa 05.03.2020 v meste Z. M., K. Č.. XXXX/XX, U. V. A., sa vlámal do priestorov garáží s označením č. 4 a č. 5 a tiež do garáže č. 6 v prevádzkovom stredisku patriace Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a. s. so sídlom Nitra, Za hydrocentrálou č.4, okr. Nitra, tým spôsobom, že cez riadne neuzamknutú bránku sa dostal na pozemok vedľa ležiacej záhradky, kde pomocou páčidla vypáčil riadne uzamknuté okná garáží č. 4 až č. 6, následne cez takto vzniknutý otvor sa dostal do vnútra garáží, odkiaľ odcudzil - 1 ks tablet zn. Samsung Galaxy TAB 10, výrobné číslo XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, 1 ks sadu guľových kľúčov zn. Geko G10 151, 1 ks rozbrusovačku zn. STIHL TS 420, výrobné číslo V., 1 ks sadu skrutkovačov zn. Narex 862104, 2 ks čelových osvetlení zn. Fénix HM 23, 1 ks nožnice na PPR, zn. Fortun, 1 ks zvärač PPR 2", zn. Extol, PTW 80, čím pre Západoslovenskú vodársku spoločnosť a. s. so sídlom Nitra, Za hydrocentrálou č.4, 949 60 Nitra, prevádzkové stredisko Veľký Meder, Bratislavská č. 1547/35, okres Dunajská Streda spôsobil škodu krádežou vo výške 1490,- Eur, pričom bolo zistené, že bol dňa 25.04.2019 postihnutý rozhodnutím Okresného úradu Dunajská Streda, odbor všeobecnej vnútornej správy pod č. k. OU-DS-OVVS 2019/011089-006, právoplatným dňa 13.06.2019 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 172/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov spočívajúci v krádeži a zároveň bol odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Dunajskej Strede pod číslom konania 4T 46/18 zo dňa 29.01.2020, právoplatným dňa 29.01.2020 za zločin krádeže podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona,

v bode 3:

dňa 22.04.2020 v dobe od 12.22 hod. do 12.24 hod. z Obchodného domu Billa vo Veľkom Mederi na Námestí Bélu Bartóka č. 3222/24 bez použitia násilia odcudzil 1 ks fľašu s alkoholickým nápojom zn. Ballantines 0,7 L, čím pre spoločnosť BILLA s.r.o, Bajkalská 19/A, Bratislava spôsobil škodu vo výške 15,99,-Eur, pričom bolo zistené, že bol dňa 13.06.2019 postihnutý rozhodnutím Okresného úradu Dunajská Streda, odbor všeobecnej vnútornej správy pod č. k. OU-DS-OWS - 2019/011089-006, právoplatným dňa 13.06.2019 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 172/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov spočívajúci v krádeži a zároveň bol odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Dunajskej Strede pod číslom konania 4T 46/18 zo dňa 29.1.2020, právoplatným dňa 29.01.2020 za zločin krádeže podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona,

v bode 4:

v čase od 13.30 hod. do 14.40 hod. dňa 08.05.2020 v katastri obce M., okres V. A., presnejšie medzi hrádzami smerujúce na obec C., pri malom lesíku na tam zaparkovanom motorovom vozidle značky VW Bora, bielej farby s EČ: G. XXX W., nezisteným predmetom rozbil obidve predné bočné sklenené výplne a následne z predných ľavých dverí vozidla odcudzil mužskú kabelku čiernej farby s obsahom občiansky preukaz, vodičský preukaz, profesionálna karta vodiča, zdravotnú kartu Všeobecnej zdravotnej poisťovne, bankomatovú kartu Slovenskej sporiteľne, finančnú hotovosť vo výške 210,- Eur a mobilný telefón značky Motorola Moto G6 Play Gold, zlatej farby, čím pre poškodeného P. O., G.. XX.XX.XXXX, K. V. Č. V. XXX, U.P. G. J., O. K. Z. M., A.. M.. R. Č.A. K. XXXX/XX, U. V. A. spôsobil škodu krádežou vo výške 334,- Eur a poškodením okien motorového vozidla vo výške 60,-Eur, pričom bolo zistené, že bol dňa 25.04.2019 postihnutý rozhodnutím Okresného úradu Dunajská Streda, odbor všeobecnej vnútornej správy pod č. k. OU-DS-OWS - 2019/011089-006, právoplatným dňa 13.06.2019 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 172/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov spočívajúci v krádeži a zároveň bol odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Dunajskej Strede pod číslom konania 4T 46/18 zo dňa 29.1.2020 právoplatným dňa 29.01.2020 za zločin krádeže podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona.

v bode 5:

dňa 02.06.2020 o čase o 16,10 hod. na rekreačnej lodi registračného čísla S., bielo-zelenej farby ukotvanej a priviazanej o pontón na mŕtvom ramene rieky V. v katastri obce M. U. V. A. a to vo vzdialenosti cca sto metrov smerom na obec A. od mosta cesty I/13 smerujúcej na štátnu hranicu s Maďarskou republikou sekerou rozbil sklenenú výplň okna a cez vzniknutý otvor sa dostal do priestorov kajuty rekreačnej lode, odkiaľ následne odcudzil 1 ks binokulárneho ďalekohľadu ruskej výroby, čiernej farby a 1 ks teleskopického ďalekohľadu zlatej farby, čím poškodenému T. O. W., G.. XX.XX.XXXX, E. K. C. F. XXXX/XX, Z. M. U. V. A. spôsobil škodu poškodením vo výške 150,- eur a odcudzením vo výške 100,- eur, pričom takto konal napriek tomu, že bol za trestný čin krádeže podľa § 212 odsek 4 Trestného zákona odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu v Dunajskej Strede pod číslom 4T/46/2018 dňa 29.01.2020, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 29.01.2020,

v bode 6:

dňa 22.05.2020 v presne nezistenom čase od 11:00 hodiny do 17:30 hodiny v C., Č. Q., O. K. M. V., poškodenému P. R., G.. XX.XX.XXXX, K. Z. M., O..U.. I. XXX/XX vzal z jeho tam odstaveného, neuzamknutého osobného motorového vozidla značky Nissan Navara EČV: V.-XXXAF čiernu koženú tašku nezisteného typu s obsahom rybárskeho lístka na meno poškodeného, pánske slnečné okuliare značky Armani v hodnote 105 eur, čiernu pánsku koženú peňaženku nezisteného typu obsahujúcu osobné doklady poškodeného, konkrétne občiansky preukaz, vodičský preukaz a preukaz poistenca poisťovne Dôvera zdravotná poisťovňa, a. s., ďalej obsahujúcu 3 bankomatové karty vedené Slovenskou sporiteľňou, a. s. na meno poškodeného, ktoré neboli použité a tiež vzal finančnú hotovosť vo výške 650 eur, čím poškodenému P. R., G.. XX.XX.XXXX, K. Z. M., O..U.. I. XXX/XX, spôsobil škodu celkovo najmenej vo výške 755 eur, a tohto konania sa dopustil, hoci bol rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda sp. zn. 4T/46/2018 z 29.01.2020, právoplatným 29.01.2020 odsúdený za zločin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 4 písmeno f/ Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno e/ Trestného zákona,

teda

v bode 1:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,

- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 2:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch aj odsúdený,
v bode 3:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch aj odsúdený,
v bode 4:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch aj odsúdený,
v bode 5:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, a uvedený čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 6:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

čim spáchal

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a/, písmeno b/, písmeno g/, odsek 2 písmeno b/, odsek 3 písmeno b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j/ Trestného zákona z toho v bodoch 1 a 4 v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona.

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona s prihladnutím na § 36 písmeno l/, § 37 písmeno h/, písmeno m/, § 38 odsek 2, odsek 4, § 41 odsek 1, odsek 3 Trestného zákona s prihladnutím § 39 odsek 2 písmeno d/, odsek 4 Trestného zákona spoločný úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov a 8 (osem) mesiacov, pri zrušení výrokov o vine a treste ako aj všetkých ďalších výrokov, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad, v trestnom rozkaze Okresného súdu Dunajská Streda sp. zn. 0T/57/2020 z 05.06.2020 a v trestnom rozkaze Okresného súdu Komárno sp. zn. 1T/17/2021 z 15.03.2021

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona sa na výkon trestu odňatia slobody zaradí do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku povinnosť nahradiť škodu:

- poškodenému Á. Z., G.. XX.XX.XXXX, K. E. XXXX/X, Z. M., škodu vo výške 48 eur,
- poškodenému O. M., G.. XX.XX.XXXX, K. Ú. F.. XXX/XX, U.Č., škodu vo výške 37 eur,
- poškodenému P. Z., G.. XX.XX.XXXX, K. Č. P. XXX, škodu vo výške 20 eur,
- poškodenému O. Ö., G.. XX.XX.XXXX, K. K. XXX, škodu vo výške 56 eur, - poškodenej T. A., G.. XX.XX.XXXX, K. J. XXX/XX, T., škodu vo výške 30 eur,
- poškodenému P. O., G.. XX.XX.XXXX, K. A.. M.. R. XXXX/XX, Z. M., škodu vo výške 394 eur,
- poškodenej spoločnosti Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., so sídlom Dostojevského rad 4, Bratislava, IČO: 00151700, škodu vo výške 1.490 eur, titulom poisťného plnenia,
- poškodenému T.. O. W., G.. XX.XX.XXXX, E. K. C. XXXX/XX, Z.Ľ. M., O. Ž. XXX/X, Z. M., škodu vo výške 200 eur,

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku sa poškodený:

- Á. Z., G.. XX.XX.XXXX, K. E. XXXX/X, Z. M. so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces,

- O. M., G.. XX.XX.XXXX, K. Ú. F.. XXX/XX, U., so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces,
- O. Ö., G.. XX.XX.XXXX, K. K. XXX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces,
- Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s., OZ Dunajská Streda, so sídlom Kračanská cesta 1233, Dunajská Streda so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces,
- P. O., G.. XX.XX.XXXX, K. A.. M.. R. XXXX/XX, Z. M., so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces,
- spoločnosti Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., so sídlom Dostojevského rad 4, Bratislava, IČO: 00151700, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.
- T. O. W., G.. XX.XX.XXXX, K. C. XXXX/XX, Z. M., O. Ž. XXX/X, Z. M., so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

S poukazom na § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko sa prokurátor, obžalovaný i obhajca obžalovaného po vyhlásení rozsudku na hlavnom pojednávaní vzdali práva na podanie odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho
na podpísanom súde.

oznámenia

Odvolanie podané procesnou stranou, ktorá sa tohto práva vzdala na hlavnom pojednávaní je právne neúčinné.